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énoncé

Dans un groupe d’une classe de seconde, on demande l’âge de tous les
élèves.
On obtient les résultats suivants : 14 ; 14 ; 15 ; 15 ; 15 ; 15 ; 15 ; 15 ; 15 ;
15 ; 15 ; 16 et 16 ans.
Le caractère étudié est :

a quantitatif et la série est ordonnée

b qualitatif et la série est ordonnée

c quantitatif et la série est désordonnée

d qualitatif et la série est désordonnée
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correction

Un caractère quantitatif est un caractère qui peut être traduit par un
nombre.

C’est le cas ici.

Les nombres donnés sont rangés dans l’ordre croissant (du plus petit
au plus grand).

La série est donc ordonnée. La bonne réponse est la réponse a.
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